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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
      ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 19ης Ιουλίου 2017 
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ YMHTTOY 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ              

                                                                            

ΘΕΜΑ: Έγκριση συμφώνου συνεργασίας 

μεταξύ του  Ιερού Ναού Αγίας Βαρβάρας, 

της  ΚΣΔΕΟ  «ΕΔΡΑ» και του Δήμου 

Δάφνης – Υμηττού,  όσον αφορά στο 

χώρο λειτουργίας της δομής του 

κοινωνικού συσσιτίου. 

 

Α  Π  Ο Φ  Α  Σ  Η    Νο 122 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 24         ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 9 
 Στο Δημοτικό Κτίριο της Δημοτικής Κοινότητας Υμηττού (πρώην Δημαρχείο Υμηττού)  
Πλ. Ηρώων Πολυτεχνείου 1, (κατόπιν της αριθμ. 28/20-1-2011 αποφ. Δημ. Συμβουλίου), 
σήμερα την 19η Ιουλίου  2017  ημέρα Τρίτη  και ΩΡΑ 9:30 μ.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση το 
Δημοτικό Συμβούλιο Δάφνης - Υμηττού,  κατόπιν της  αριθμ. πρωτ. 10572/14-7-2017 
πρόσκλησης του κ. Προέδρου  του Σώματος, παρόντων και απόντων των κ.κ. Δημοτικών 
Συμβούλων ως εξής: 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ  ΟΝΟΜΑ  ΙΔΙΟΤΗΤΑ  
ΠΑΡΩΝ/ 

ΠΑΡΟΥΣΑ  

1 Αλεξάτος  Χαράλαμπος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΝΑΙ 

2 Αναστασόπουλος  Νίκος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

3 Αργιανάς  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

4 Βερύκιος   Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

5 Βογιατζόγλου  Αργυρούλα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

6 Γιαννακούρας  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΟΧΙ 

7 Ζήσης   Ιωάννης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

8 Καλδίρης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

9 Καρακώνης  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

10 Καράμπαμπας  Αθανάσιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

11 Κάσση Ιωάννα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

12 Κονταργυρης  Κων/νος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

13 Κοντογιάννης   Σταμάτης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

14 Λαγδά  Δέσποινα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

15 Λάμπρου Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

16 Λέκκα  Ελένη ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΟΧΙ 

17 Λιακόπουλος   Αλέξανδρος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

18 Λιούτας Κων/νος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

19 Λωσταράκος  Αναστάσιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΟΧΙ 

20 Μαργαρίτης Ηλίας- Ερρίκος ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ NAI 

21 Μαλάκη Κλειώ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

22 Μενεξής Στυλιανός ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

23 Μηνακάκης Παναγιώτης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

24 Μητροβγένης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 
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25 Μπινίσκος Αναστάσιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

26 Ντίνος  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

27 Ρωμαίου  Γεωργία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

28 Σκιαδοπούλου Γεωργία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

29 Τασσοπούλου Σωτηρία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

30 Τόλια-Κηπουρού Ναυσικά ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

31 Τσιλίφης  Νικόλαος ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΝΑΙ 

32 Φόρτωμας  Φίλιππος ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ. NAI 

33 Χαρίσης  Κων/νος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

 

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα ο Δήμαρχος και οι 
Δημοτικοί Σύμβουλοι, παρίστατο ο Δήμαρχος κ. ΜΙΧ. ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ, πραγματοποιήθηκε δε 
υπό την προεδρεία του  Προέδρου του Σώματος κ. ΤΣΙΛΙΦΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ με Γραμματέα  τον κ. 
ΦΟΡΤΩΜΑ ΦΙΛΙΠΠΟ  Γραμματέα του Σώματος. 
Αφού ο κ. πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 33 μελών  παρίσταντο 24 ως 
ανωτέρω, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και έδωσε το λόγο στο Δημοτικό Σύμβουλο κ. 
Καρακώνη Δημήτριο, προκειμένου να εισηγηθεί το 16ο θέμα ημερήσιας διάταξης όπως αυτό 
αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση. Ο κ. Καρακώνης  εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα έθεσε 
υπόψη του συμβουλίου  το αριθμ. πρωτ. 10596/13-7-207 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικών 
Υπηρεσιών στο οποίο αναφέρονται τα εξής:  
«Θέμα : «Έγκριση συμφώνου συνεργασίας για την λειτουργία της δομής του κοινωνικού συσσιτίου»  
Ο Δήμος Δάφνης- Υμηττού έχοντας ως στόχο να βελτιωθούν οι συνθήκες διαβίωσης των πολιτών μας και 
να αντιμετωπισθούν ιδιαίτερα κοινωνικά προβλήματα στην σημερινή οικονομική συγκυρία, προκειμένου να 
λειτουργήσει το κοινωνικό συσσίτιο, προτίθεται να συνάψει σύμφωνο συνεργασίας μεταξύ << του Ο.Τ.Α – 
Ν.Π.Δ.Δ. Δήμος Δάφνης - Υμηττού, του Ν.Π.Δ.Δ Ενοριακός Ιερός Ναός Αγίας Βαρβάρας Δάφνης και του 
Ν.Π.Ι.Δ μη κερδοσκοπικού φορέα ΕΔΡΑ>>. Αυτό πραγματοποιείται στο πλαίσιο του 
προγράμματος<<ΔΟΜΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ>> του Ε.Π. <<ΑΤΤΙΚΗ 2014-2020>> με κωδικό 
ΟΠΣ 5001456 και σκοπό  την στήριξη 100 ωφελούμενων δημοτών . 
Παρακαλούμε για την  έγκριση συμμετοχής του Δήμου και λήψη απόφασης» 

Λαμβάνοντας το λόγο ο κ. Δήμαρχος ανέφερε ότι, με την αριθμ.96/27-6-16 απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου Δάφνης – Υμηττού εγκρίθηκε η σύμπραξη του Δήμου Δάφνης – Υμηττού με το Φορέα 
μας «Κ.ΣΔΕ.Ο  ΕΔΡΑ», προκειμένου να υλοποιηθεί από το Δήμο το συγχρηματοδοτούμενο από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση  πρόγραμμα «ΔΟΜΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ»,  με κωδ. Έγκρισης 
5001456 από την Περιφέρεια Αττικής. Στα πλαίσια ανάπτυξης της ειδικότερης δομής του 
Κοινωνικού Συσσιτίου του ως άνω προγράμματος και  λαμβάνοντας υπόψη το μεγάλο κοινωνικό 
έργο που επιτελεί το Φιλόπτωχο Κέντρο του Ιερού Ναού της Αγίας Βαρβάρας Δάφνης 
εισηγούμαστε να συνεργαστεί ο Δήμος με τον Ιερό Ναό και την ΚΣΔΕΟ «ΕΔΡΑ»,  για την 
υλοποίηση της ως άνω δομής, αφού τόσο  ο Δήμος όσο και η Εκκλησία ερχόμενοι σε επαφή 
καθημερινά με τις ανάγκες και τα προβλήματα των πολιτών  που διαβιώνουν στην περιοχή του 
Δήμου, απευθύνονται στις ίδιες ευπαθείς κοινωνικές ομάδες. Στόχος της συνεργασίας είναι πέραν 
της πλήρους κάλυψης των ήδη ωφελούμενων από την εκκλησία,  να αυξηθούν κατά πολύ οι 
δυνάμενοι να ωφεληθούν από το πρόγραμμα ώστε να καλυφθούν πλήρως οι ανάγκες της κοινωνίας 
μας με  κοινή δράση  Εκκλησίας και Δήμου.  Είμαστε πεπεισμένοι  πως  με τη συνεργασία αυτή 
αφενός η προσφορά στον αγώνα για τη μείωση και ει δυνατόν την εξάλειψη των κοινωνικών 
προβλημάτων και των αιτιών που τα προκαλούν θα είναι καλύτερη και πιο στοχευμένη  και 
αφετέρου θα αποτελέσει παράδειγμα  για την ευαισθητοποίηση και άλλων φορέων για συνεργασία 
και συμμετοχή στον αγώνα αυτό.   
Κατόπιν πήρε το λόγο ο κ. Πρόεδρος και κάλεσε το Σώμα κατόπιν διαλογικής συζήτησης να 
αποφασίσει σχετικά 
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ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

Αφού άκουσε την εισήγηση του Δημοτικού Συμβούλου κ. Καρακώνη Δημητρίου, άκουσε τις 
απόψεις και τις τοποθετήσεις των μελών του Δ.Σ., και ειδικότερα των κ.κ.: α)  Αλεξάτου 
Χαράλαμπου που ανέφερε ότι θα διαφωνήσουν ως παράταξη διότι το πρόγραμμα στην ουσία 
καλύπτει τις ανάγκες της εκκλησίας η οποία έχει ήδη 70 ωφελούμενους, β)  Κονταργύρη Κων/νου ο 
οποίος πρότεινε να επεκταθεί το πρόγραμμα σε γεύματα στα σχολεία να υπάρχει κρατική μέριμνα 
ενώ ανέφερε πως δεν βρίσκει καμία σκοπιμότητα στην σύναψη αυτής της συνεργασίας, γ) 
Μητροβγένη Γεωργίου που ανέφερε ότι γενικότερα είναι αντίθετος με την συνεργασία με ΜΚΟ 
επίσης ανέφερε ότι οι εθελοντές που εργάζονται στην παρασκευή γευμάτων στην εκκλησία 
αντιδρούν με την εν λόγο συμφωνία, δ) Λιακόπουλος Αλέξανδρος που ανέφερε ότι θα πρέπει να 
συμβάλλουμε και να αναπτύξουμε αυτές τις δομές, ενώ τέλος ο κ. Δήμαρχος ανέφερε πως αυτές οι 
δομές για να προσφέρουν έργο θα πρέπει να δρουν συμπληρωματικά και όχι ανταγωνιστικά διότι 
απευθύνονται στις ίδιες ευπαθείς κοινωνικές ομάδες,  έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων των 
εγγράφων του σχετικού φακέλου και ειδικότερα της αριθμ. 96/2016 προηγούμενης απόφασης του 
σώματος περί  έγκρισης συμμετοχής στο περιφερειακό επιχειρησιακό πρόγραμμα «ΑΤΤΙΚΗ» 2014 – 
2020 ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ (09) ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το ΕΚΤ με τίτλο πράξης : «Δομή 
Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου, Κοινωνικό Φαρμακείο» με τρία (3) 
υποέργα αυτού: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό  Συσσίτιο, Κοινωνικό Φαρμακείο, Με Κωδικό MIS : 

5001456, τις σχετικές διατάξεις του Ν. 3463/06 (Κ.Δ.Κ.), σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Ν. 
3852/10 όπως ισχύει, του Ν.4071/2012 μετά από διαλογική συζήτηση και αφού κάθε σύμβουλος 
τοποθετήθηκε σχετικά σκέφθηκε και  
 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

 

Α) Εγκρίνει τη σύναψη συμφώνου συνεργασίας μεταξύ του Δήμου,  του ΝΠΔΔ «Ενοριακός 
Ιερός Ναός Αγίας Βαρβάρας Δάφνης» και του  ΝΠΙΔ ΚΣΔΕΟ «ΕΔΡΑ» προκειμένου   να 
λειτουργήσει το υποέργο με τίτλο « Κοινωνικό Συσσίτιο» του προγράμματος Παροχής 
Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου, Κοινωνικό Φαρμακείο» με 
Κωδικό MIS : 5001456 που είναι συγχρηματοδοτούμενο από την Ευρωπαϊκή Ένωση  
πρόγραμμα.  
Το Σύμφωνο συνεργασίας έχει ως εξής:  
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Β) Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο  για την υπογραφή του συμφώνου. 

 
Στην ανωτέρω απόφαση μειοψήφησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Τόλια-Κηπουρού Ναυσικά, 
Τασσοπούλου Σωτηρία, Κονταργύρης Κωνσταντίνος, Μητροβγένης Γεώργιος και Λάμπρου Νικόλαος   
ενώ οι Δημοτικοι  Σύμβουλοι κ.κ.  Αλεξάτος Χαράλαμπος, Μαργαρίτης Ηλίας-Ερρίκος, Μαλάκη Κλειώ, 
Αργιανάς Δημήτριος ψήφισαν «λευκό» σύμφωνα με το σκεπτικό της παρούσης. 
Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται από όλα τα μέλη που πήραν μέρος στη συνεδρίαση του 
Σώματος.  

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
 Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΤΣΙΛΙΦΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ         ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΗΛΙΑΣ-ΕΡΡΙΚΟΣ ΦΟΡΤΩΜΑΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ   
  ΤΑ ΜΕΛΗ  

  ΑΛΕΞΑΤΟΣ ΧΑΡΑΛ ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛ. 

   
ΛΙΟΥΤΑΣ Κ. 
 

  ΒΕΡΥΚΙΟΣ Δ. ΜΑΛΑΚΗ Κ 

    

   ΜΗΝΑΚΑΚΗΣ Π. 

  ΖΗΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΗΤΡΟΒΓΕΝΗΣ Γ. 

  ΚΑΛΔΙΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ Α. 

  ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ Δ. ΝΤΙΝΟΣ Ν 

  ΚΑΡΑΜΠΑΜΠΑΣ ΑΘ ΡΩΜΑΙΟΥ-ΠΕΤΣΑ Γ 

   ΣΚΙΑΔΟΠΟΥΛΟΥ Γ. 

  ΚΟΝΤΑΡΓΥΡΗΣ ΚΩΝ. ΤΑΣΣΟΠΟΥΛΟΥ Σ. 

   
ΤΟΛΙΑ-ΚΗΠΟΥΡΟΥ Ν. 
ΦΟΡΤΩΜΑΣ ΦΙΛΙΠ. 

  ΛΑΜΠΡΟΥ Ν. ΧΑΡΙΣΗΣ Κ. 

                 ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ    

                        ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ     

    

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ           
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 
 
 
       ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ε. ΤΣΙΛΙΦΗΣ     
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